L’assemblée générale de l’AJC a été l’occasion, pour la Présidente, Carole TEISSEIRE-DUJARDIN, de saluer son Conseil d’Administration : une équipe soudée, gestionnaire, volontaire et complémentaire qui permet à l’association de toujours avancer. 

Pour en témoigner, l’évocation par la Vice Présidente, Danielle MILLON,  des activités réalisées dans l’année écoulée, notamment l’accueil des amis de CORSHAM en octobre 2009, la rencontre du nouveau conseil municipal des jeunes, la participation à différentes fêtes locales (Europa Jargeau, Caravane de Loire…

Le compte rendu moral approuvé à l’unanimité, Patricia BERTRAND, Trésorière, a présenté ses comptes, bien gérés qui font état d’engagements de dépenses raisonnés pour pérenniser l’avenir et notamment les échanges avec CORSHAM. L’assemblée vote à l’unanimité les comptes de l’AJC, quitus ayant été préalablement donné par les vérificateurs aux comptes, Lydie DURAND et Jean-Paul THOUARD.
Le renouvellement du conseil d’administration permet d’intégrer 3 nouveaux adhérents aux commandes de l’association aux côtés des membres actuels.

Présidente : Carole TEISSEIRE-DUJARDIN

Vice -Présidents : Danielle MILLON et Bruno TROUFFLARD

Secrétaire : Nelly LEROY

Secrétaire adjoint : Sébastien CHAVENEAU

Trésorière : Patricia BERTRAND
Trésorière adjointe : Jacqueline MICHELS

Membres du conseil d’administration : Sylvain BRUSSEAU, Michel CARTON,Karine CHAVENEAU, Maryvonne GENTILHOMME, Bruno MALLET.
Michel CARTON reste l’interlocuteur privilégié du conseil Municipal des Enfants.

Présidents d’honneur : François LANDRE, ancien Maire et Conseiller Général fondateur du jumelage, Thierry BRUNET, ancien Maire, Jean-Marc GIBEY, Maire

Parallèlement aux manifestations locales, les regards de l’AJC, pour 2011, se tournent vers le voyage à CORSHAM et regardent déjà l’exercice 2012 avec l’organisation du XXXème anniversaire du jumelage prévu du 21 au 25 octobre 2011. Pour ce grand moment dans l’histoire de l’amitié JARGEAU – CORSHAM, l’association attendra plus de 100 amis de CORSHAM, quelques amis de REILINGEN, espérant aussi la présence des députés européens des trois villes.

