JARGEAU – CORSHAM : UNE LONGUE  HISTOIRE D’AMITIE QUI CONTINUE DE SE CONSTRUIRE
Réunies sous le thème européen « Démocratie et différences culturelles entre les peuples de Grande-Bretagne », JARGEAU et CORSHAM ont célébré 29 ans de jumelage à CORSHAM, du 29 octobre au 2 novembre. Soixante dix gergoliens ont donc été accueillis, tous dans des familles amies, connues ou nouvelles.
Tout comme l’AJC l’avait fait en octobre 2009 en invitant son Député Européen, Madame Catherine SOULLIE, l’association de CORSHAM a sollicité, le samedi après-midi, la présence de son « MEP » (Member of European Parliament), Madame Julia GIRLING. Aux côtés de  Duncan HAMES, Membre du Parlement Britannique (« MP » correspondant à notre député), sous la houlette d’Alan BOSLEY « Maire » de CORSHAM, c’est un échange sur la démocratie européenne, notion et réalité, qui s’est engagé entre élus, « Corshamers » et Gergoliens, et a permis d’apprécier le rôle de l’Europe et la vision que peuvent en avoir Anglais et Français dans leur vie de tous les jours. Ces débats ont tout naturellement conduit à la soirée officielle, témoignage d’une communication conviviale entre les deux villes.
Les Maires des deux villes, Alan BOSLEY et Jean-Marc GIBEY ainsi que les deux Présidents des associations de jumelage, Neil CARRIGAN et Carole TEISSEIRE-DUJARDIN ont tous souligné cette suprême communication européenne que porte le jumelage JARGEAU – CORSHAM depuis 29 ans qui s’écrit en mots et sentiments d’amitié, fondements profonds et éprouvés de la construction de l’Europe. 
Les Conseils Municipaux des Enfants ont, eux aussi, échangés messages et cadeaux,   symboles d’un lien qui se construit chaque année un peu plus porté par tous les CME qui se sont succédés.
UN WEEK-END D’EUROPE ET  DE TRADITION

Comme nombre de pays, la Grande Bretagne est formée de peuples différents que l’association de CORSHAM a mis en scène de manières diverses.

La Cérémonie du « haggis » a clôturé les discours et échanges de cadeaux : cortège en kilt, ouvert par un joueur de cornemuse, fermé par notre ami écossais Charles, sabre au clair et bouclier au poing, encadrant le « haggis », panse de brebis farcie, portée fièrement par une serveuse défilant entre toutes les tables. La cérémonie est visible sur le site de l’AJC : www.associationjumelagejargeaucorsham.yolasite.com
Le lundi, une incursion en pays de Galles, proche, a permis aux Gergoliens de découvrir la baie de Cardiff ainsi que le Parlement gallois. Le groupe a été reçu par le Dr David LOYD, député du parti du Pays de Galle. Etabli sur les docks réhabilités de Cardiff, l’Assemblée est un bâtiment de 2006, aux normes HQE, qui légifère sur les domaines touchant directement la population (santé, sport, éducation …). 
DES ROSIERS D’ORLEANS POUR CELEBRER L’AMITIE

La symbolique du jumelage se traduit toujours par un échange de cadeaux.

Pour la ville, Jean-Marc GIBEY a présenté un arbre de nos bords de Loire, un boulot, et a reçu des mains de son homologue Alan BOSLEY un très beau pichet bleu issu d’un art verrier de BATH.
L’AJC, pour sa part, s’est rapprochée de producteurs de rosiers de l’Orléans et se sont ainsi 6 rosiers aux noms de Loiret, Jeanne d’Arc, Orléans, Rosée, Perle orléanaise, Enfant d’Orléans : des grappes de couleurs et de senteurs officiellement plantés en terre de CORHAM par les deux Présidents, dimanche après-midi.
DES JEUNES QUI ECHANGENT

Une rencontre des CME était officiellement inscrite au programme du samedi après-midi sous la conduite d’un membre du Conseil Municipal de CORSHAM et en présence de Michel CARTON, membre du conseil d’administration de l’AJC et interlocuteur privilégier du CME, et Henry PILLIERE, conseiller municipal.
Présentations, échanges d’expériences, d’actions menées, projets pour l’avenir : chaque conseil s’est exprimé rendant la réunion très enrichissante et pleine de promesses pour les prochaines rencontres.
DES TROPHEES PARTAGES
Chaque année, les deux villes se défient en remettant en jeu deux trophées.

Le premier, « Trophée Peter Henderson » (du nom du maire défunt signataire du serment de jumelage en 1981) invite les adultes –mais aussi les jeunes- à s’affronter autour d’un jeu de tradition, dans une ambiance bon enfant et enjouée. En Angleterre, le jeu est celui des « skittles » : 9 quilles ventrues qu’il convient de faire tomber avec 3 boules au plus, que l’on joue en équipes. Cette année, CORSHAM a remporté le trophée resté plusieurs années consécutives à JARGEAU. Rendez-vous au XXXème Anniversaire pour le reprendre !
Le second trophée, « le trophée AJC des Jeunes », créé l’an dernier pour la visite du premier CME de CORSHAM, a été l’occasion d’un défit plein d’imagination, surtout de la part des jeunes : à cette période d’Hallowen, creuser des citrouilles était bien approprié. Par équipe, les jeunes ont ainsi donné des yeux, des bouches, des dents, rendant hideuses et belles à la fois les cucurbitacées britanniques. Les deux ont eu bien du mal à désigner un vainqueur (sans connaître les auteurs de ces sculptures autrement que par un numéro). Finalement, la victoire a été attribuée à JARGEAU et un prix d’imagination a également récompensé CORSHAM. 
Petite note : HALLOWEN n’est pas particulièrement fêté en Grande Bretagne. La fête est bien plus célébrée par les Américains… mais les racines pourraient en être galloise…

EN ROUTE VERS 2011

Réunies le dimanche matin, les associations de jumelage ont présenté leurs nouveaux membres et ont fait le point sur un ensemble de projets : des documents communs, des listes de contacts et surtout la prochaine visite à JARGEAU, en octobre 2011, pour le XXXème Anniversaire du jumelage.
Les dates sont maintenant fixées : arrivée le samedi 22 octobre, départ le mardi 25.

Le thème européen n’est pas encore arrêté : c’est le premier travail de recherche de l’AJC avant la fin de l'année. Une chose est, cependant, certaine : l’équipe de JARGEAU s’apprête à recevoir quelque 200 personnes de CORSHAM, quelques amis de REILINGEN en espérant la présence des députés européens et la participation des associations qui le souhaiteront, de JARGEAU et e CORSHAM.
